
 

 

ŠKOLY A ŠKOLKY PRO KLUKY A HOLKY 
 

Pozvánka na čtvrté jednání pracovní skupiny MAP Mnichovohradišťsko 
 

Takový je příští věk, jak jsou vychováváni příští jeho občané. 
(Jan Ámos Komenský) 

 
Sejdeme se ve čtvrtek 9. března 2017 v 17.00 hod. ve Volnočasovém centru  

v Zámecké ulici 744, v Mnichově Hradišti. 
 

Program: 
Poté, co jsme  s Vaší pomocí  dokončili a odevzdali  Strategický rámec MAP rozvoje vzdělávání pro 
ORP Mnichovo Hradiště, otevírá se prostor pro další aktivitu, tzv. budování kapacit. Pod tímto 
obecným  výrazem rozumějme především vlastní vzdělávání všech, kdo se  na vzdělávání dětí 
a žáků do 15 let na Mnichovohradišťsku podílejí. Co se potřebujeme naučit, čím se chceme 
inspirovat, jaké znalosti a dovednosti by se nám hodily, jakou externí odbornou pomoc 
potřebujeme, abychom dokázali dále zlepšovat kvalitu vzdělávání v ORP Mnichovo Hradiště 
a naplňovat tak onen výše zmíněný strategický rámec? Možností, které se nabízejí, je spousta: 
různé kvalifikační kurzy, semináře zaměřené na metodiku  a didaktiku výuky jednotlivých předmětů 
nebo na volnočasovou pedagogiku, práci s nadanými žáky, inkluzi, nové metody výuky, zapojení 
veřejnosti apod. Můžeme se scházet k neformálním debatám u čaje či kávy, pozvat na přednášku 
vynikající osobnosti zabývající se vzděláváním, zorganizovat letní školu, zajet si na inspirativní 
exkurzi, vyslechnout prezentaci kolegy, který se zapojil do zajímavého projektu, zúčastnit se kurzu 
prevence syndromu vyhoření apod. V projektu MAP disponujeme finančními prostředky, které jsou na 
toto budování kapacit určeny, a chceme je využít co nejúčinněji. Na jednání pracovní skupiny budeme 
tedy mluvit o tom, jaké zaměření (obsahy)  a jaké formy vzdělávání jsou nejpotřebnější. Jako podklad 
budeme mít k dispozici výsledky dotazníků, které v současné době rozesíláme všem aktérům v oblasti 
vzdělávání na Mnichovohradišťsku.   
 
Možná se k nám přidají noví účastníci, jimž vzdělávání na Mnichovohradišťsku leží na srdci, a pro ně 
připomínáme: Pracovní skupina je hlavním tvůrčím místem vzniku MAP Mnichovohradišťsko, 
prostorem pro diskuse, sběr a poskytování informací, vyjasňování různých názorů a přístupů. 
Pracovní skupina je otevřená, jsou zváni pedagogičtí i nepedagogičtí pracovníci škol, zřizovatelé, 
rodiče, bývalí žáci, pracovníci institucí a organizací neformálního vzdělávání (muzeum, knihovny, 
sportovní oddíly, spolky, dům dětí a mládeže, církevní organizace apod.). 
 
Jednání pracovní skupiny potrvá asi 2 hodiny.   
 
Jménem organizátorů Vás srdečně zvou:  
Lenka Sosnovcová, Iva Dobiášová, Svitlana Sazečková, Kamila Kořánová, Blažena Hušková, Markéta 
Tomášová. 
 
S otázkami či náměty se obracejte na email map-mh@email.cz nebo telefonicky na paní Blaženu 
Huškovou, tel. +420 602 684 718, nebo Kamilu Kořánovou, tel. +420 732 475 243. 
 
Nad projektem MAP Mnichovohradišťsko převzal záštitu Mgr. Ondřej Lochman, PhD., starosta 

Mnichova Hradiště. 

 

WWW: http://www.map-mh.cz/ 
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